



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

EDITAL Nº 38, DE 01 DE ABRIL DE 2025

RETIFICAÇÃO Nº 01

1. ANEXO II – QUADRO DE VAGAS

Onde se lê:

Área de atuação	Vagas			Período/ Regime de Trabalho	Requisito/Exigência	Previsão de Contratação
	AC	PCD	PPP			
Engenharia Civil	1	-	-	3 meses	Graduação em Engenharia Civil ou Tecnólogo em Construção Civil e Mestrado na área de Engenharia Civil ou Ciência dos Materiais	Imediata

Leia-se:

Área de atuação	Vagas			Período/ Regime de Trabalho	Requisito/Exigência	Previsão de Contratação
	AC	PCD	PPP			
Engenharia Civil	1	-	-	2 meses/40h Podendo ser prorrogável de acordo com a necessidade da Instituição	Graduação em Engenharia Civil ou Tecnólogo em Construção Civil	Imediata



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

Os demais itens permanecem inalterados.

PRESIDENTE DA COMISSÃO